Nombres entiers (fiche n°3)
Exercice 1 : Il manque les espaces pour pouvoir lire les nombres suivants. Remets les espaces qui manquent :

1238 ( ...............                           1456857 ( .................. 

489651 ( ...............                       666666 ( ..................

18456 ( ................                        1546854387 ( ................

7892 ( ................                          359874 ( ...................                                                  

 
Exercice 2 : 

1) Place tous les nombres de l’exercice précédent dans le tableau :

milliards
millions
mille
unités

c
d
u
c
d
u
c
d
u
c
d
u









1
2
3
8




























































































2) Puis complète les phrases suivantes :

( Le chiffre des unités de mille de 1238 est .... .

( 6 est le chiffre des .................... de 489651.

( 18456 est composé des .... chiffres .................................. .

( Le chiffre des centaines de 7892 est .... .

( 1 est le ........................................................ de 1456857.

( Le chiffre des centaines de millions de 666666 est .... .

( 1 est ................................................................... de 1546854387.

( 359874 est composé des ............................................................. . 

3) En t’aidant du tableau et sur ton cahier, écris en lettres ces huit nombres : 1238 ; 1456857 ; 489651 ; 18456 ; 7892 ; 666666 ; 1546854387 ; 359874. 

